
ΕΚΘΕΣΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 2023 - 2024  

Οι μαθητές του Γυμνασίου μας, όλων των τάξεων, ολοκληρώνοντας την φετινή 

σχολική χρονιά, παρέδωσαν ομαδικές εργασίες στο πλαίσιο του μαθήματος της 

Τεχνολογίας. Οι μαθητές επέδειξαν δημιουργικότητα, ομαδικότητα και φαντασία. Η 

Γ  ́Γυμνασίου προχώρησε σε ερευνητική εργασία, αναλαμβάνοντας η κάθε ομάδα να 

ερευνήσει θέματα της επικαιρότητας και καθημερινότητας, που απασχολούν τους 

μαθητές. Τα έργα των μαθητών μας εκτίθενται στην αίθουσα τεχνολογίας του 

σχολείου μας. Υπεύθυνες καθηγήτριες για το μάθημα της τεχνολογίας και την 

οργάνωση της έκθεσης, η κα. Θυμιοπούλου Γεωργία, διευθύντρια του σχολείου 

μας, για την Α  ́ Γυμνασίου και  η κα. Λέων Ιωάννα, υποδιευθύντρια του σχολείου 

μας, για την Β' και Γ  ́Γυμνασίου.  

Μπράβο σε όλα τα παιδιά, και ιδιαίτερα σε αυτά που με ιδιαίτερο ζήλο και φαντασία 

δούλεψαν για την ολοκλήρωση των έργων. 

Την έκθεση μπορείτε να την δείτε ΕΔΩ. 

 

ΡΟΜΠΟΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 

Το σχολείο μας εξοπλίστηκε με ρομποτικά συστήματα, κατόπιν συμμετοχής σε 

δίκτυα STEM, καθώς και στο πλαίσιο ενίσχυσης των σχολικών μονάδων, σε 

συνδυασμό με την συνεχή επιμόρφωση των εκπαιδευτικών του σχολείου μας σε 

ρομποτικά συστήματα. 

Τα ρομποτικά συστήματα αποτελούν ένα σημαντικό εργαλείο, ώστε οι μαθητές μας 

να αναπτύξουν δεξιότητες του 21ου αιώνα, μέσω των προγραμμάτων σπουδών των 

μαθημάτων Γυμνασίου, αλλά και μέσω εκπαιδευτικών ομίλων και αντίστοιχων 

διαγωνισμών.  

Επίδειξη ρομποτικού συστήματος μπορείτε να παρακολουθήσετε ΕΔΩ. 
 

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ "ΜΕΓΑΛΟΙ ΜΙΚΡΟΙ ΚΥΝΗΓΟΙ" 

Στο πλαίσιο ευαισθητοποίησης των μαθητών μας για ένα πιο καθαρό περιβάλλον, το 

σχολείο μας συμμετείχε σε δράση ανακύκλωσης μπαταριών. Το αποτέλεσμα της 

δράσης θα είναι το σχολείο μας να προμηθευτεί, το επόμενο διάστημα, κάδο ΑΦΗΣ 

για ανακύκλωση μπαταριών  

 

 

https://drive.google.com/drive/folders/1f0Ujfk6F_MeSCfYRfPitdZA_1J6U5MQm?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1tqTale9JM2fDUylD36uDfcvYSRXQTP0I/view?usp=drive_link


ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΝΕΙ 

Το σχολείο μας, κατά το σχολικό έτος 2023 - 2024, έκανε ανακύκλωση σε 

τηγανέλαια και άλλα υλικά. Μέσω αυτής της διαδικασίας προμηθευτήκαμε είδη 

καθαρισμού για το σχολείο μας. Υπεύθυνη για την διενέργεια της ανακύκλωσης ήταν 

η διευθύντρια του σχολείου μας κα. Θυμιοπούλου.  

Συγχαρητήρια σε όλους τους μαθητές και εκπαιδευτικούς που συμμετείχαν στην 

συλλογή υλικών προς ανακύκλωση.  

   
ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ SEISMO - LAB 

Το σχολείο μας προστέθηκε με επιτυχία στην πλατφόρμα SEISMO - LAB, καθώς 

εγκαταστάθηκε σεισμογράφος στο σχολείο μας, στο πλαίσιο δικτύου (Ουνέσκο) που 

συμμετέχει.  

Την Παρασκευή 12/4/2024, πραγματοποιήθηκε η εγκατάσταση του σεισμογράφου 

στο σχολείο μας, από εκπαιδευτικούς της Ελληνογερμανικής σχολής στο πλαίσιο 

εκπαιδευτικού προγράμματος. Οι μαθητές του Γυμνασίου Ερέτριας είχαν την 

ευκαιρία να μάθουν την αρχή λειτουργίας και την χρήση του σεισμογράφου. Ήρθαν 

σε επαφή και αλληλεπίδρασαν με μαθητές της Ελληνογερμανικής σχολής, με τους 

οποίους γνωρίστηκαν αντάλλαξαν απόψεις και έπαιξαν διάφορα παιχνίδια στον 

προάυλιο χώρο του σχολείου. Η δράση είναι αποτέλεσμα συντονισμένων ενεργειών 

των εκπαιδευτικών του σχολείου μας, κα. Ντόκου Βασιλικής, κα. Φραγκομανώλη 

Σταυρούλας, κα. Σαραφοπούλου Μαρίας, κα. Λέων Ιωάννας, κα. Θυμιοπούλου 

Γεωργίας. Υπεύθυνη εκπαιδευτικός για την λειτουργία και παρακολούθηση του 

σεισμογράφου στο σχολείο μας είναι η κα. Σιμιτζή Χρυσούλα.  

 

 

 

 

 



ΖΥΜΩΝΟΥΜΕ ΨΩΜΙ 

Οι μαθητές του Α1 ζύμωσαν ποικιλίες ψωμιού με 5 κιλά αλεύρικαι τα μοίρασαν  σε 

όλο το Γυμνάσιο! Υπεύθυνοι για την διοργάνωση της δράσης, ήταν οι εκπαιδευτικοί  

του σχολείου μας κα. Σαραφοπούλου, κα. Φραγκομανώλη Σταυρούλα και κα. 

Τσάρου. Συγχαρητήρια στους μαθητές που συμμετείχαν ενεργά και με μεγάλο 

ενδιαφέρον.  

 
 

 

 

 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΝΕΡΟΥ 

Η Παγκόσμια Ημέρα Νερού που γιορτάζεται κάθε χρόνο στις 22 Μαρτίου, 

επισημαίνει τη σημαντικότητα αυτού του πολύτιμου φυσικού πόρου και 

κοινωνικού αγαθού. Στα πλαίσια της Παγκόσμιας Ημέρας Νερού  το σχολείο μας 

πραγματοποίησε στις 11/04/2024, ενημέρωση των μαθητών, στο πλαίσιο 

συνδιδασκαλίας των μαθημάτων, Χημείας και Νεοελληνικής Γλώσσας. 

Ευχαριστούμε την κα. Λέων, υποδιευθύντρια του σχολείου μας, για την πρόθυμη 

συνεργασίας της και την ενδιαφέρουσα και διαθεματική παρουσίασή της.  

Τη δράση διοργάνωσε και συντόνισε η κα. Φραγκομανώλη Σταυρούλα. Βίντεο της 

δράσης έχει αναρτηθεί στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο. 

 

 

 

 

 

SAFERINTERNET4KIDS 

Στις 10/4/2024, οι μαθητές παρακολούθησαν ενημέρωση με βιωματικό διαδραστικό  

χαρακτήρα, αναφορικά με την ασφάλεια του διαδικτύου. Οι μαθητές απάντησαν σε 

ερωτήσεις που αφορούσαν την ασφάλεια του διαδικτύου και αλληλεπίδρασαν με 

μαθητές άλλων σχολείων από όλη την Ελλάδα. Την δράση διοργάνωσε και συντόνισε 

η κα. Λέων Ιωάννα, υποδιευθύντρια του σχολείου μας. 



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΗΜΕΡΑ ΦΙΛΟΖΩΪΑΣ 

Στις 4/4/2024, οι μαθητές του σχολείου μας παρακολούθησαν διαδικτυακή 

ενημέρωση σχετικά με τους φίλους μας τα ζώα, στο πλαίσιο της Πανελλήνιας 

Σχολικής Ημέρας Φιλοζωίας. Σκοπός της δράσης ήταν η προώθηση, 

ευαισθητοποίηση και η ανάπτυξη της φιλοζωίας καθώς και η υπεύθυνη κηδεμονία 

ζώου συντροφιάς από τους μαθητές.  Ευχαριστούμε την ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ 

ΦΙΛΟΖΩΙΚΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ για την ενδιαφέρουσα 

και διαδραστική παρουσίαση. Την δράση διοργάνωσε και συντόνισε η 

υποδιευθύντρια του σχολείου μας, κα Λέων Ιωάννα. 

 

SAFERINTERNET4KIDS #SAFERINTERNETDAY2024 

Το Γυμνάσιο Ερέτριας είναι υποστηρικτής του 

SaferInternet4Kids, μαζί με 1027 σχολεία όλης 

της χώρας. Ας είναι αυτή μια αρχή ώστε οι 

μαθητές μας να μάθουν τις θετικές χρήσεις της 

ψηφιακής τεχνολογίας και να διερευνήσουν 

τον ρόλο που όλοι διαδραματίζουμε 

συμβάλλοντας στη δημιουργία μιας καλύτερης 

και ασφαλέστερης διαδικτυακής κοινότητας.  

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "ΑΠΛΩΝΟΥΜΕ ΕΥΤΥΧΙΑ"  

Οι μαθητές και ο σύλλογος γονέων και κηδεμόνων του σχολείου μας, συμμετείχαν 

ενεργά στην δράση "Απλώνουμε Ευτυχία. Δυναμώνουμε τη Φλόγα της καρδιάς μας 

για τα παιδιά με καρκίνο", που διοργάνωσε ο Σύλλογος Ενεργών Πολιτών "Η 

Μέδουσα" την Κυριακή 28/1/2024. Η ενημερωτική ημερίδα είχε ως στ όχο την 

ευαισθητοποίηση, για τον παιδικό καρκίνο και την ενημέρωση για την εθελοντική 

δωρεά μυελού των οστών. Οι μαθητές του σχολείου μας, με συντονίστρια την 

εκπαιδευτικό κα. Ε. Κουρνιάτη και την βοήθεια και αρωγή της διευθύντριας του 

σχολείου μας κα. Γ. Θυμιοπούλου, αποτύπωσαν με τον δικό τους μοναδικό τρόπο τις 

ευχές τους και έστειλαν την δύναμη τους, σε μπλουζάκια 

που έφτιαξαν. Η παρουσία του σχολείου μας σε αυτή την 

πολύ σημαντική δράση, και η ευαισθησία των μαθητών μας, 

μας κάνει υπερήφανους.  
 



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ BRITISH COUNCIL 

Την Πέμπτη 25/1/2024, οι μαθητές του σχολείου μας συμμετείχαν σε βιωματικό 

εργαστήριο, στο πλαίσιο του εκπαιδευτικού προγράμματος του British Council 

“Skills Clubs”, με εκπαιδεύτρια από το Βρετανικό Συμβούλιο και συντονίστρια την 

υποδιευθύντρια του σχολείου μας κα. Λέων. Στόχος του προγράμματος είναι η 

ανάπτυξη βασικών δεξιοτήτων στους μαθητές, οι οποίες θα τους βοηθήσουν να 

καλλιεργήσουν την αντίληψή τους για την κοινωνική καινοτομία, την ενεργό 

συμμετοχή στα κοινά και την επιχειρηματικότητα, ενδυναμώνοντάς τους παράλληλα 

για τη μελλοντική τους ένταξη στην αγορά εργασίας και την κοινωνία. Οι βασικές 

δεξιότητες τις οποίες στοχεύει το πρόγραμμα να ενισχύσει στους/στις μαθητές/ τριες 

είναι: η ενεργητική ακρόαση, η ομιλία, η επίλυση προβλημάτων, η δημιουργικότητα, 

η ηγεσία, η ομαδοσυνεργατική εργασία.  

Οι μαθητές μας συμμετείχαν ενεργά και με ενθουσιασμό στις δράσεις του 

εργαστηρίου. Σκέφτηκαν κριτικά και πρότειναν δράσεις. Συγχαρητήρια στους 

μαθητές μας και στους εκπαιδευτικούς που συμμετείχαν και βοήθησαν στην 

υλοποίηση του εργαστηρίου.  

 

 

 

 

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΕΡΕΤΡΙΑΣ ΣΤΗΝ 

ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ UNESCO 

Την Τρίτη 7 Νοεμβρίου 25 μαθητές από τη Γ  ́Τάξη, συμμετείχαν στην εορταστική 

εκδήλωση της UNESCO με τίτλο: «UNESCOC AMPUSSERIES- Actingfor 

Peace», στο πλαίσιο 70 χρόνων από την ίδρυση του δικτύου ASPnetτο 1953. Η 

εκδήλωση πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά στην αγγλική γλώσσα και συμμετείχαν 47 

σχολεία(έξι από την Ελλάδα) από διάφορες χώρες. Το θέμα της εκδήλωσης ήταν 

«Δράση για την Ειρήνη». 

Οι μαθητές μας παρακολούθησαν ομιλίες διακεκριμένων ομιλητών του Δικτύου 

ASPnetκαι έθεσαν ερωτήματα σχετικά με το θέμα της ειρήνης σε παγκόσμιο, 

κοινοτικό και σχολικό επίπεδο. Ειδικότερα, για το θέμα «Δράση για την ειρήνη» σε 

διεθνές επίπεδο αναφέρθηκε στην ομιλία του ο Eliot Minchenberg, Διευθυντής του 



Γραφείου της UNESCO στη Νέα Υόρκη. Στη συνέχεια ο Saurea Didry Stancioff, 

Διευθυντής Προγράμματος «Διαμεσολάβησης» στη Δυτική Αφρική, τόνισε την 

σημασία της επικοινωνίας και της «Διαμεσολάβησης»σε εθνικό και κοινοτικό 

επίπεδο. Ο κύκλος των εισηγήσεων έκλεισε με τον Panji Haryo 

Purnomo, εκπαιδευτικό και συντονιστή του πιλοτικού προγράμματος, ASPnet της 

UNESCO “Fostering Global Citizen”, ο οποίος τόνισε την αξία της ειρηνικής 

επίλυσης συγκρούσεων στο σχολικό περιβάλλον. 

Θερμά συγχαρητήρια στους μαθητές του σχολείου μας για την ενεργή τους 

συμμετοχή και την άψογη παρουσία τους στην εκδήλωση! 

Τέλος, ευχαριστούμε μέσα από την καρδία μας την κα. Βέρα Δηλάρη, Εθνική 

Συντονίστρια του δικτύου ASPnet Ελλάδος για την καθοδήγησή της σχετικά με την 

διαδικασία συμμετοχής του σχολείου μας, την Διευθύντρια του σχολείου μας κα. 

Θυμιοπούλου Γεωργία  και την υποδιευθύντρια μας κα. Λέων Ιωάννα, για την 

οργάνωση και τον σχεδιασμό της δράσης, τις καθηγήτριες  κα. Ντόκου 

Βασιλική, κα. Σαραφοπούλου Μαρία και κα.Φραγκομανώλη Σταυρούλα για την 

οργάνωση, τη συμμετοχή και την καθοδήγηση που πρόσφεραν στους μαθητές κατά 

τη διάρκεια της εκδήλωσης, τον καθηγητή Αγγλικής Γλώσσας του σχολείου μας  κ. 

Γεωργίου Ευάγγελο που επιμελήθηκε τα κείμενα και γενικότερα όλους τους 

εκπαιδευτικούς του σχολείου μας, καθώς συνέβαλαν σημαντικά στην υλοποίηση της 

δράσης. 

 


